Biologija, zavréni ispit iz Matematike

1) Ispituje se koligina prodanih proizvoda u zavisnosti od viemena reklamiranja proizvoda,
Podaci su dati u tabeli:

Koligina |
prodanih 25 32 34 4() 46 54 48 47
proizvoda

Vrijeme
reklamiranja (u 12 ] 1,3 i 1.3 1,4 1,5 1.8 | 1,7 1,6
satima)
Moze Ii se s pragom znacajnosti 0.05 zakljuciti da broj prodanih proizvoda. zavisi od yremena
reklamiranja?

2) Lokalna vlast tvrdi daje 15% domatinstava ima tha.pod kukuruzom, 20% domaéinstava
2ha, 30% domaéinstava 3ha, 20% domacinstava 4ha I 15% domadinstava Sha.

Na terenu je utvrdjeno sliedeée stanje

Veli¢ina
posjeda pod 1 2 3 4. 5
kukuruzom _
Broj 10 {1212 13| 8§
-domacdinstava. ]

Da li je lokalna vlast u pravu (prag znadajnosti 0.03)?

3} Ujednom slu¢ajnom uvzorku. rlbe, od 50 riba, 23 $u plave ribe. U drugoin stu¢ajnom uzorku,
od 100 riba, 58 je bilo bijela riba. MoZermo 11 sa pragom znacajnosti o = 0.05, zakljugiti da
je vide bijele nego plave ribe?

4) Na plantaZi smokve ispituje se prinos po stablu (u kg).
22.5,21.0,14.5,16.0, 15.5,23.0, 15.0,21.5, 23.5, 16.5, 14.5, 19.5, 19.5, 20.0, 19.0, 19.5,
a) Formirati intervalnu seriju distribucije frekvencija s grupnim razmakom 1.5,
b) Graficki prikazati datu seriju pomoéu histograma frekvenci 8.

c) Za datu seriju odrediti prosjecni dnevni prinos uzgajalista, medijanu, modus, varijansu i
standardnu devijaciju.

5) U prethodnom zadatku odrediti
a) Statisticki skup i statisti¢ku jedinicu



b) Populaciju
¢) Uzorak
d) Varijablu i njen tip.

) “Na osnovu izmjerenog prinosa, fmozemo zakljuéiti s visokim procentom sigurnosti da-su
na plantaZi krupne smokve®. Da li je ovo primjer statistitkog zakljucivanja?

6) -a)Provjeriti da li je podatak x=11 sumnjiv ako pretpostavimo da jeu zadatku 4. srednji rod
u=17.5kg, a standardna devijacija 6=1.4.
b) U zadatku 4. odrediti 30-u1 percentil.

¢) Nacrtati strukturni di'jag_ram'..

E- tetvtti zadatak

D- peti zadatak i prvi zadatak.

C- peti, 3esti (ne treba pod <)) i prvi zadatak

B-peti, Sesti (ne treba pod ¢)) i drugi zadatak (peti zadatak obavezno potpuno tatan}

A- peti, Sesti (ne treba pod ¢)), drugi i treéi zadatak (peti zadatak obavezno potpuno-tatan).
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Biologija, zavr$ni ispit iz Matematike

1) Ispituje se koli¢ina prodanih proizvoda u zavisnosti od vremena reklamiranja proizvoda.
Podaci su dati u tabeli:

Koli¢ina
prodanih 25 32 34 40 46 54 48 47
proizvoda

Vrijeme
reklamiranja (u 1.2 1,3 1,3 1,4 1,5 1.8 1,7 1,6
satima)
Moze li se s pragom znacajnosti 0.05 zakljuciti da broj prodanih proizvoda zavisi od vremena
reklamiranja?

2) Lokalna vlast tvrdi da je 15% domacinstava ima 1ha pod kukuruzom, 20% domacinstava
2ha, 30% domadinstava 3ha, 20% domadinstava 4ha I 15% domadinstava Sha.

Na terenu je utvrdjeno sljedece stanje

Velidina

posjeda pod 1 2 3 4 5
kukuruzom
L By 10'12112 13 8
domacdinstava

Da li je lokalna vlast u pravu (prag znacajnosti 0.03)?

3) U jednom slu¢ajnom uzorku ribe, od 50 riba, 23 su plave ribe. U drugom slu¢ajnom uzorku,
od 100 riba, 58 je bilo bijela riba. Mozemo li, sa pragom znacajnosti o, = 0.05, zakljugiti da
Je vise bijele nego plave ribe?

4) Na plantaZi smokve ispituje se prinos po stablu (ukg).
22.5,21.0, 14.5, [l-_mg 15.5,23.0, 15.0, 21.5, 23.5,{7&,]@2 19.5, 19.5, 20.0, 19.0, 19.5, — 4p
L —
a) Formirati intervalnu seriju distribucije frekvencija s grupnim razmakom 1.5,
b) Graficki prikazati datu seriju pomoéu histograma frekvencija.

¢) Za datu seriju odrediti prosjeéni dnevni prinos uzgajaliSta, medijanu, modus, varijansu i
standardnu devijaciju.

5) U prethodnom zadatku odrediti
a) Statisticki skup i statisticku jedinicu



b) Populaciju
c) Uzorak
d) Varijablu i njen tip

¢) *“Na osnovu izmjerenog prinosa, moZzemo zakljugiti s visokim procentom sigumosti da su
na plantaZi krupne smokve™. Da li je ovo primjer statistiCkog zakljuéivanja?

6) a) Pr’ovje'riﬁ da li je podatak x=11 sumnjiv akoe pretpostavimo da jewzadatku 4. srednji rod
p=17.5kg, a standatdna devijacija o=1.4.
b) U zadatku 4. odrediti 30-ti percentil.

¢) Nacrtati strukturni dijagram.

E- &etvrii zadatak

D- peti zadatak i prvi zadatak

C- peti, Sesti (ne treba pod ¢)}i.prvi zadatak

B- peti, esii (ne treba pod ¢)) i drugi zadatdk (peti zadatak obavezio potpuno tatan)

A~ peti, esti (ne treba pod ¢)), drugl i ireéi zadatak (peti zadatak obavezno potpuno tacan).
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Biologija, zavrini ispit iz Matematike

1) Ispituje se koli¢ina prodanih proizvoda u zavisnosti od vremena reklathiranja proizvod.
Podaci su dati u tabeli:

Kolitina
prodanih 25 | 32 | 34 | a0 46 54 | 48 47
proizvoda

V'_rjjeme _
reklamiranja (u 12 113 ) 13 | 14 1,5 1.8 | 1,7 1,6
satima)
Moze li se 5 pragom znacajnosti 0.05 zakljuciti da broj prodanih proizvoda zavisi od vremena:
reklamiranja?

2) Lokalna viast tvrdi da je 15% domaéinstava ima 1ha pod kukuruzom, 20% domadinstava
Zha, 30% domacinstava 3ha, 20% domacinstava 4ha I 15% domadinstava Sha.

Na terenu je utvrdjeno sljedece stanje

Veliéima

posjeda pod ! 2. 3 4 5
kukuruzom- _

_ Brop 012w 3] s
. domaéinstava

Da li je lokalna viast u pravu (prag znadajnosti 0.03)?
3} U jednom slu¢ajnom uzorku ribe; od 50 riba, 23 su plave ribe. U drugom stugajnom uzorku,
od 100 riba, 58 je bilo bijela riba. MoZemo li, sa pragom znagajnosti ¢ = 0.05; zakljuéiti da
jevise bijele nego plave ribe?

4) Na plantaZi smokve ispituje se prinos po stablu (u kg).

‘‘‘‘‘‘

22.5,21.0, 14.5, 16:0, 15.5, 23.0, .15-.-'0_, 21.5,23.5,16.5, 14.5, 19.5, 19.5,20.0, 19.0, 19.5,
a) Formiiati ih'temaln’u_.s_eri judistribucije frekveneija 5-grupnim razmakom 1.5,
b) Grafidki prikazati datu seriju pomotu histograma frekvencija.

¢} Za datu serfju odrediti prosjeéni dnevni prinos uzgajali§ta, inedi janu, modus, varijansu i
:standardnu devijaciju.

5) U prethodnom zadatku odrediti
a) Statisticki skup i statistiku jedinicu



b) Populaciju

¢) Uzorak

d) Varijablu i njen tip

e) “Na osnovu izmjerenog priiosa, moZemo. zakljugiti s visokim procentom sigumosti da su
na plantaZi krupne smokve®. Da 1i je ovo primjer statistickog zaklju¢ivanja?

6) a) Provjeriti da li je podatak x=11 suninjiv ako pretpostavimo da je u zadatku 4. srednji rod
p=17.5kg, a standardna devijacija o=1.4.
b) U zadatku 4. odrediti 30-ti percentil.

¢) Nacrtati strukturni dijagram.

E- &etvrti zadatak

D-.peti zadatak i prvi zadatak

C- pétt, 3esti (ne treba-pod c)) i prvi zadatak

B- peti, $¢sti (ne treba pod c)) i drugi zadatak (peti zadatak obavezno potpuno tacan)

A- peti, Sesti (ne treba pod ¢}), drugi i treéi zadatak (peti zadatak obavezno potpuno tacan}.
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Biologija, zavr¥ni ispit iz Matematike

1} Ispituje se koli¢ina prodanih proizvoda u zavisnosti od vremena reklamiranja proizvoda.
Podaci su dati u tabeli:

Koli¢ina
prodanih 25 32 34 40 46 54 48 47
proizvoda,

Vrijeme
reklamiranja (u 121 1,3 1,3 1,4 1.5 1.8 | 1,7 1,6
satima)
Moze li se s pragom znacajnosti 0.05 zakljuciti da broj prodanih proizvoda zavisi od-vremena
reklamiranja?

2) Lokalna viast tvrdi da je 15% domaéinstava ima ha pod kukuruzom, 20% domadinstava
2ha, 30% domacdinstava 3ha, 20% domacinstava 4ha [ 15% domadéinstava Sha.

Na terenu je utvidjeno sljedece stanje

Velidina
posjeda pod 1 2 3 4 5
kukuruzom
d Broj 0 121213 s
omacinstava

Da li je lokalna vlast u pravu (prag znadajnosti 0.03)?

3) U jednom sludajnom uzotku ribe, od 50 riba, 23 su plave tibe. U drugom slugajnom uzorku,
od 100 riba, 58 je bilo bijela riba. MoZemo }i, sa pragom znacajnosti «= 0.05, zakljuciti da
je vide bijele nego plave ribe?

4) NaplantaZi smokve ispituje se prinos po stablu (u kg).
22.5,21.0,14.5,16.0, 15.5,23.0, 15.0,21.5,23.5, 16.5, 14.5, 19.5, 19.5, 20.0, 19.0, 19.5,
a) Formirati intervalny seriju distribucije frekvescija s grupnim razmakom 1.5,
b) Graficki prikazati datu seriju pomo¢u histograma frekvencija.
¢) Za datu seriju odrediti prosjeéni dnevni prinos uzgajalista, medijanu, modus, varijansu i
standardnu devijaciju,

5} U prethodnom zadatku odrediti
a) Statisticki skup 1 statisti¢ku jedinicu



b) Populaciju
¢) Uzorak
d) Varijablu i njen tip

€) “Na osnovu izmjerenog prinosa, moZemo zakljuditi s visokim procentom sigurnosti da-su.
na plantazi krupne smokve®, Da li je ovo primjer statistitkog zakljucivanja?

6) a) Provjeriti da li je podatak x=11 sumnjiv ako pretpostavimo da je u zadatku-4. srednji rod
u=17.5kg; a standardna devijacija o=1.4.
1) U zadatku 4. odrediti 30-ti percentil.

¢) Nacrtati strukturni dijagram.

E- getvrti zadatak _

D- peti zadatak i ptvi zadatak

C- peti, §esti (ne treba ped ¢)) I prvi zadatak _
B--peti, Sesti (ne treba pod c)) i drugi zadatak {peti zadatak obaveézno potputio tatan)

A- peti, esti (ne tréba pod c)), drugi i tredi zadatak (peti zadatak obavezno potpuno tadan).
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Biologija, zavréii ispit iz Matematike

1) Ispituje se-koli¢ina prodanih proizvoda u zavisnosti od vremena reklamiranja proizvoda.

Moze i se s pragom znacajnosti 0.05 zakl

Podaci su dati u tabeli:

Kotli¢ina
prodanih
proizvoda

25 32

34

40 46

54

48

47

Vrijeme
‘reklamiranja (u
satima)

1.2 | I3

1,3

14 1 15

1.8

1,7

L6

reklamiranja?

2) Lokalna vlast tvedi da je 15% domadinstava ima Iha pod kukurnzom, 20% domacinstava

3) U jednom slucajnom uzorku ribe, od 50 riba, 23 su plaveribe, U drugom siudajnom uzorku
od 100 riba, 58 je bilo bijela riba. MoZemo li, sa pragom znag

4)

3)

juciti da broj prodanih proizvoda zavisi od vremena

2ha, 30% domadinstava 3ha, 20% domadinstava 4ha 1 15% domacinstava Sha.

Na terenu je utvrdjeno sljedsée stanje

Velidina
posjeda pod 1 2 3 4 5
kukiruzom.

Broj 10 ] 1212 13| 8
domagdinstava

jevise bijele nego plave ribe?

Da li je lokalna vlast upravu (prag znadajnosti 0.0 3)?

Na plantazi smokve spituje se prinos po stablu (u kg).

22.5,21.0, 14.5, 16,0, 15.5, 23.0, 15.0, 21.5, 23.5, 16.5, 14.5, 19,5, 19.5, 20.0, 19.0, 19.5,

ajnosti o = 0.05, zakljugiti da

a) Formirati intervalnu seriju distribucije frekvencija s grupnim razmakom 1.5,

b) Graficki prikazati datu setiju ponioéu histograma frekvencija.

¢) Za datu seriju odrediti prosjeéni dnevni prinos uzgaj alista, medijanu, modus, varijansi i

standardnu devij aciju-.

U prethodnom zadatku odrediti
a) Statistiki skup i statistitku jedinicu




b) Populaciju

¢) Uzorak

d) Varijablu i njen tip

¢) “Na ognovu izmjerenog prinosa, moZemo zakljugiti s visokim procentom sigurnosti da su
na plantaZi krupne smokve®. Da li je ovo primjer statistickog zakljucivanja?

6) &) Provjeriti da li je podatak x=11 sumnjiv ako pretpostavimo da je u zadatku 4. srednji rod
n=17.5kg, a standardna devijacija c=1.4.
b) U zadatku 4. odrediti 30-ti percentil.

¢) Nacrtati strukturni.dijagram,

E- Cetvrtt zadatak

D- peti zadatak i prvi zadatak

C- peti, $esti (ne treba pod c)) i prvi zadatak

B- peti, $esti (ne-treba pod 0))} i drugi zadatak (peti zadatak obavezno potpuno tadan)

A- peti, Sesti (ne treba pod ¢)), drugi i tredi zadatak (peti-zadatak obavezno potpyno tacan).
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Biologija, zavr$ni ispit iz Matematike

1) Ispituje se koli¢ina prodanih proizvoda u zavisnosti od vremena reklamiranja proizvoda.
Podaci su dati u tabeli:

Koli¢ina
prodanih 25 32 34 40 46 54 48 47
proizvoda

Vrijeme
reklamiranja (u 12 | 153 | 13 1,4 1,5 LE | L3 1,6
satima)
Moze li se s pragom znacajnosti 0.05 zakljuciti da broj prodanih proizvoda zavisi od vremena
reklamiranja?

2) Lokalna vlast tvrdi da je 15% domacinstava ima lha pod kukuruzom, 20% domadinstava
2ha, 30% domacinstava 3ha, 20% domacinstava 4ha I 15% domaéinstava Sha.

Na terenu je utvrdjeno sljedece stanje

Veli¢ina
posjeda pod 1 2 3 4 5
kukuruzom
Bz 10 | 12 | 12| 13| 8
domacdinstava

Dali je lokalna vlast u pravu (prag znagajnosti 0.03)?

3) U jednom slu¢ajnom uzorku ribe, od 50 riba, 23 su plave ribe. U drugom sluc¢ajnom uzorku,
od 100 riba, 58 je bilo bijela riba. MoZemo li, sa pragom znacajnosti o = 0.05, zakljuéiti da

Jje vide bijele nego plave ribe? |
4) Na Elantam smokve ispituje se prinos po stablu (u kg) A
/g/%s/ 145 lffo I/@/ 3235, 16 1452/ _. ,70{;9.5,
> Formh razrhakorh 1.5. ’

mnratl mtervalnu seriju distribucije fre vencua $ grupni

b) Graficki prikazati datu seriju pomoéu histograma frek vencija.

¢) Za datu seriju odrediti prosje¢ni dnevni prinos uzgajalista, medijanu, modus, varijansu i
standardnu devijaciju.

5) U prethodnom zadatku odrediti
a) Statisticki skup i statisticku jedinicu



b) Populaciu
¢) Uzorak
d) Varijablu i njen tip

¢) “Na osnovu izmjerenog prinosa, mozemo zakljuciti s visokim procentom sigurnosti da.su
na planta#i krupne smokve®*. Da 1i je ovo primjer statistitkog zakljudivanja?

6) a) Provjeritida li je podatak x=11 sumnjiv ako pretpostavimo da je u zadatku 4. srednji rod
u=17.5kg, a standardtia devijacija c=1.4.
' b) U zadatku 4. odrediti 30-ti percentil.

¢) Nacrtati strukturni dijagram.

B- Setvrti zadatak

D- peti zadatak i prvi zadatak

C- peti, Sesti (ne treba pod-c)) i prvi zadatak

B- peti, 3esti (ne treba pod ¢)) i drugi zadatak (peti zadatak obavezno potpuno tagan)

A- peti, Sesti (ne treba pod-c}), drugi i tredi zadatak:(peti zadatak obavezno potpuno tadait).
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Biologija, zavréni ispit iz Matematike

1) Ispituje se koli¢ina prodanih proizvoda u zavisnosti od vremena reklamiranja proizvoda.
Podaci su dati u tabeli:

Koli¢ina |
prodanth 25 32 34 40 46 |+ 54 48 47
proizvoda

.Vrijeme |
reklamiranja (w | 12 | 13 [ 1.3 | 14 | 15 | 18 | 17 | 16
satima)

Moze li se § pragom.znacajnosti 0,05 zakljuciti da broj prodanih proizvoda zavisi od viemena
reklamiranja?

2) Lokalna vlast tvrdi da je. 15% domaéinstava ima tha pod kukuruzom, 20% domadinstava
Zha, 30% domadinstava 3ha, 20%-doinaéinstava 4ha I 15% domacinstava Sha.

Na-terenu je utvrdjeno sljedeée stanje

Veli¢ina

posjeda pod 1 2 3 4 5
kukuruzom

B b el s
domadinstava

Da i je lokalna vlast u pravu (prag znacaj nosti 0.03)?

3) U jednom sludajnom uzork ribe, od 50 riba, 23 su plave. ribe. U_dmgom slucajnom uzorku,
od 100 riba, 58 je bilo bijel_a. riba, Mozemo li, sa pragom znadajnosti o= 0.05, zakljuditi da
je vide bijele nego plave ribe?

4)_ Na plantaZi smokve ispituje se prinos po stablu (u kg).
22.5,21.0,14.5,16.0, 15.5,23.0, 15.0, 21.5, 23.5, 16.5, 14.5, 19.5,19.5,20.0, 19.0, 19.5,
a) Formirati intervalnu seriju distribucije frekvencija § grupnim razmakom 1.5,
b) Grafi¢ki prikazati datu-seriju pomocu histograma frekvencija.

¢) Za datu seriju odrediti prosjecni dnevai prinos uzgajalista, medijanu, modus, varijansu i
standardnu devijaciju.

5 U prethodnom zadatku odrediti
a) StatistiCki skup i statisti¢ku jedinicu



b) Populacijn
¢) Uzorak
d) Varijablu i njen tip.

¢) “Na osnovu izmjerenog prinosa, moemo zakljuéiti s visokim procentom sigurnosti da su
na plantazi krupne smokve®. Da i je ovo primjer statistickog zakljucivanja?

6) a) Provjeriti da li je podatak x=11 sumnjiv ako pretpostavimo da je u zadatku 4. srednji rod
u=17.5kg, a standardna devijacija c=1.4.
'b) U zadatku 4. odrediti 30-ti percentil.

c) Nacrtati stiukturni dijagram.

E- Eetvrti zadatak

D- peti zadatak i prvi zadatak

C- peti, Jesti (ne treba pod ¢)} i prvi zadatak

B- peti, Sesti (né treba pod ¢)) i drugi zadatak (peti zadatak obavezno potpuno tatan)

A- peti, Sesti (ne treba pod ¢)), drugi i treéi zadatak (peti zadatak obavezno potpuno tacan).
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Biclogija, zaviini ispit iz ‘Matematike

1) Ispituje se koligina prodanih proizvoda i1 zavisnosti od vremena reklamiranja proizvoda.
Podaci su dati u tabeli:

Kolidina
prodanih 25 32 34 40 46 54 48 47
proizvoda

Vrijeme: _
reklamiranja (u 12113113 | 14 | 15 18 | 17 1,6
satima)

Moze li se 5 pragom znacajnosti 0.05 zakljuciti da broj prodanih proizvoda zavisi od vrémena
reklamiranja?

2) Lokélna- vlast tvrdi da je 15% domacinstava ima lha pod kukuruzom, 20% domadinstava
2ha, 30% domaéinstava 3ha, 20% domaéinsiava 4ha I 15% domacinstava Sha.

Na terenu je utvrdjeno sl jedeée stanje

Velitina _
posjeda pod 1 2 3 4 5
kukuruzem
‘o Broj 10 [ 12 { 12 | 13 | 8
omacinstava

Da li je lokalna vlast u pravu (prag znacajnosti 0.03)?

3y U jednom slut‘iajnom wzorku ribe, od 50 riba, 23 su plave ribe. U drugom sluéajnom uzorku,
od 100 riba, 58 jé bilo bijela riba. MoZeinio 1i, sa pragom znadajnosti o = 0.05, zakljugiti da
je vise bijele nego plave ribe?

4) Na plantazi smokve ispituje se prinos po stablu (u'kg).

22.5,21.0, 14.5, 16.0, 15.5, 23.0, 15.0, 21.5,23.5, 16.5, 14.5, 19.5, 19.5, 20.0, 19.0, 19.5,
a) Formirati intervalnu seriju distribucije frekvencija s grupnim razmakom 1.5.
b) Grafigki prikazati datu seriju pomodu histograma frekvencija.
¢) Za datu seriju odrediti prosje¢ni dnevni prinos uzgajalista, medijanu, modus, varijansu i
standardnu devijaciju.

5). u prethodnom zadatku odrediti
a) Statisticki skup i statisti¢ku jedinicu



b) Populaciju
¢) Uzorak.
d) Varijablu i njen tip

¢) “Na osnovu iziijjerenog prinosa, mozZemo zakljugiti s visokim procentom sigurnosti da su
na plantazi krupne smokve®. Da li je ovo priiyj er statistifkog zakljucivanja?

g) a) Provjeri:ti da Ii je podatak x=11 sumnjiv ako pretpostavimo da je u zadatku 4. srednji rod
u=17.5kg, a standardna devijacijao=1.4.
b) U zadatku 4. odrediti 30-1i percentil.

¢) Nacrtati strukturii dijagram.

E- &etvrti zadatak

D- peti zadatak i prvi zadatak

C- peti, Sesti (ne treba pod ¢)) 1 prvi zadatak

B- peti, Sesti (ne treba pod ¢)) i drugi zadatak (peti zadatak obavezno potpuno tadan)

A- peti, Sesti {ne treba pod ¢)),-dru gi 1 tre¢i zadatak (peti zadatak obavezno potpune talan).
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